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SLOVO NA ÚVOD
 
 

 

Milí čitatelia,  

Jeseň, pani bohatá, farbí stromy do zlata... to sú verše spisovateľky Márie 

Rázusovej-Martákovej, takto krásne vystihla atmosféru jesene. Listy na 

stromoch sa sfarbia a opadnú, pozberá sa úroda, nastupujú ranné hmly a my 

smecelkom radi, že sedíme vo vyhriatej triede. Príroda uzatvára svoj ročný 

cyklus a my ten školský začíname. 

Ako dieťa som mala rada vôňu nových školských vecí. Taška, papuče, zošity, 

obaly, všetko bolo čisté a voňavé. Trocha mi to vyvažovalo smútok za letnými 

prázdninami. Kto by mal na jeseň strachu zo školy nedostatok, môže si ho 

doplniť na Halloween. Svietiace vyrezané tekvice, čarodejnice, kostlivci, netopiere a pavúky 

v pavučinách. Aj to patrí k jeseni. Možno sa niektorí žiaci zase tešia práve na túto udalosť. 

                                                                                                                                                       

Dvadsať malých prváčikov si s nami zvyká na školu. Prajeme im, aby si  aj oni našli niečo, prečo 

budú mať začiatok školského roka s príchodom jesene radi.     

                                                                                                               

Anna Maňáková    

 

 
 

 

      OKTÓBER 
 

03. 10. – Archeologické múzeum, 2. T 
05. 10. – Autobus hravého učenia, 2. T 
12. 10. – Výlet Kremnica, Banská Štiavnica, 4. O  a 3. P 
19. 10. – Návšteva knižnice, 4. O 
19. 10. – Vyrezávanie tekvíc s rodičmi, 2. T 
23. 10. – Halloween – vyrezávnie tekvíc s rodičmi, 4. O 
26. 10. –  Halloween, 2. T a 3. P 
20. 10. - 29. 10 –  Tvorba časopisu Mravenisko 

 
Viac sa o októbrových akciách dozviete v nasledujúcom čísle časopisu Mravenisko. 
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Prispievate lia: žiaci 1. – 4. ročníka SZŠ Bajkalská 20, Bratislava 
Spolupracovali: Petra Vráblová, Anna Maňáková, Vladimír Záškvara, 
Barbora Bieliková a Simona Baničová 
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AKCIE MESIACA 
 
STARODÁVNA ŠKOLA 

Vo štvrtok 14. septembra sme boli v Múzeu školstva 

a pdagogiky v Pertžalke. Najprv nám pani 

sprievodkyňa povedala, čo je to múzeum a čo sa v 

ňom nachádza. Samé vzácnosti a staré veci. Bol pre 

nás pripravený aj program. Písali sme rôznymi 

spôsobmi. Najviac sa mi páčilo, ako som písal na 

kamennú tabuľku – to bol starodávny spôsob. Písali 

sme aj pierkom namočeným do kalamára. Takéto 

písanie sa mi vôbec nepáčilo. Narobil som veľa 

machúľ. Potom sme písali aj plniacim perom. Videli 

sme tam aj staré školské tašky a sedeli sme v 

sklápacích laviciach. Veľmi sa mi tam páčilo. 

                                                                                                          

Šimon Sondej, 2. T 

AHOJ ŠKOLA!  
Prvý deň školského roka naša trieda 2. Team robila predstavenie pre 

nových prváčikov. Boli sme s Paťom moderátori. Museli sme prísť 

skôr ako ostatní, aby sme sa pripravili. Na začiatku predstavenia 

rozprávala Majka a Anika. Potom som prišla na rad ja s Paťom. Bola 

som v strese, ale dopadlo to nakoniec super. Privítali sme nových 

prváčikov a povedali im, čo nás čaká v tomto školskom roku. Potom 

sme im zahrali predstavenie Orloj. S týmto predstavením sme boli aj na 

súťaži Supertrieda a postúpili sme do celoslovenského kola. Nakoniec 

išli noví prváčikovia so svojou pani učiteľkou Vierkou do triedy a za 

nimi aj my. Myslím si, že sa im predstavenie veľmi páčilo. Ja som bola 

rada, že som sa nepomýlila a že sme to všetci super zvládli. 

                                                                                                          

Isabella Vilímová, 2. T 
 

S RODIČMI NA KOLIBE 
V jednu septembrovú nedeľu sme boli s triedou a s 

rodičmi na výlete na Kolibe. Prechádzali sme sa v 

lese. Na lúke sme sa zahrali rôzne zábavné hry. 

Alica zobrala aj psa. Našli sme aj bunker, ktorý mal 

tri východy a strašne tam smrdelo. Veľmi som sa 

zabavil a veľmi sa mi tam páčilo. Už sa teším, keď 

tam znova pôjdeme. Z celého výletu sa mi najviac 

páčila hra Žmurkaná.  

 

                                                                                                            

David Štúň, 2. T 
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AKCIE MESIACA 
 
NAŠE KOMUNITY 
V treťom ročníku sme mávali ranné komunity. Po víkende  sa nás Peťa 

pýtala, čo sme robili a podobne. Rozprávali sme sa o rôznych situáciách 

a o tom, ako sme sa pri nich cítili. Tento rok vo štvrtom ročníku to máme 

v pláne rovnako. 11. 09. pondelok ráno sme mali prvú rannú komunitu 

ako štvrtáci. Rozprávali sme sa o tom, ako sa  cítime, ako sa chceme cítiť 

na konci dňa a čo môžeme preto urobiť. Väčšina detí sa cítila ospalo a na 

konci dňa sa chceli cítiť spokojne. Komunity sa väčšinou vykonávajú 

v kruhu na koberci v triede.  

                                                                                                                       Silvia Hitzingerová, 4. O 

EXKURZIA KREMNICA 
Do Kremnice sme išli autobusom. Museli sme byť už o 7,15 v škole, lebo 

o 7,30 sme odchádzali. V Kremnici sme boli v mincovni. Ja som mala 

vstup zadarmo, lebo moja mama pracuje v Národnej banke Slovenska 

a tej banke mincovňa aj patrí. Všetko nám tam poukazovala pani 

sprievodkyňa, ktorá bola veľmi milá. Ukazovala nám, ako sa ťažilo zlato 

aj striebro. Boli sme aj v bani. Pani nám povedala, že ak nájdeme nejaký 

pozlátený malý kameň, že si ho 

môžeme nechať. Ja som 

nenašla. Keď sme vyšli z bane, 

vošli sme do miestnosti 

miestnosti, kde sme si hovorili, ako si ľudia vymieňali 

veci, keď neboli peniaze. Keď sme skončili, tak sme sa išli 

najesť do reštaurácie a potom sme už odcestovali do 

Banskej Štiavnice.   

                                                                                                                     

Mia Vilímová, 3. P 

 

EXKURZIA BANSKÁ ŠTIAVNICA 
Z Kremnice sme išli do Banskej Štiavnice. V Banskej Štiavnici sme 

boli vo veľmi peknom Múzeu baníctva, kde sme ryžovali zlato. Aj sme 

vyryžovali malú peknú zlatinku. V múzeu sme mali aj súťaž. Dali nám 

papier a pero a ukázali rôzne banícke predmety. Mali sme uhádnuť, na 

čo sa používali. Bola to veľká zábava. Najviac ma bavilo ryžovanie 

zlata. Nakoniec sme dostali diplomy, na ktoré nám vyryžované zlatinky 

nalepili. Múzeum bolo veľmi veľké a bolo tam super! 

 

                                                                                                                 

Sofia Klačanová, 3. P         
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Zuzana Vedejová, 3. P 

 
NA VYUČOVANÍ 

 

KTO TO SPÁCHAL 
Na hodine výtvarnej výchovy sme sa zapojili do súťaže Kto to spáchal 

v rámci Noci výskumníkov, ktorá sa konala v Starej tržnici. Súťaž bola 

o tom, že učitelia nám opísali nejakého slovenského vedca bez toho, aby 

nám ho ukázali a my sme ho mali čo najlepšie výtvarne vystihnúť. Naši 

učitelia nám opisovali Pavla Šajgalíka. Povedali, že má 62 rokov, nosí 

okuliare, má modré oči. Najskôr sme si ho predkreslili ceruzkou a potom 

sme ho začali vyfarbovať. Keď sme dokončili poslali sa do súťaže najlepšie 

obrázky. Môj vyhral celoslovenskú súťaž. Dostala som veľa cien, napríklad 

elektronický rámik, hlavolamy a iné. 

                                                                                                              

Zuzka Vedejová, 3. P 

VÝTVARNÁ VÝCHOVA 
Na výtvarnej výchove sme 

kreslili slovenského vedca 

pána profesora Pavla 

Šajgalíka. Kreslili sme ho tak, 

že nám ho Barborka 

neukázala, ale iba opísala ako 

vyzerá, aké má vlasy, akej 

farby má oči, či má fúzy, aké 

má okuliare. Ja som ho 

nakreslila za pracovným 

stolom s modro-bielou košeľou, s hranatými okuliarmi s čiernym 

rámom. Najkrajšie práce potom Barborka poslala do súťaže. Medzi nimi 

bol aj môj výkres. Obrázok mojej spolužiačky Zuzky vyhral! Dostala 

veľa cien. Ja a Mimi sme tam boli s ňou, keď to vyhlásili. Bola tam 

veľká zábava.                                                                                                                     

Žofka Bartová, 3. P 

 

 

 

 
 

 
 
 
 
 
 

Miriam Zemanová, 3. P Zuzana Vedejová, 3. P Bruno Kraner, 3. P 
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 POKEC SO ŠTVRTÁKMI

Čo je podľa vás vzdelanie? Čo si myslíte, kedy a kde sa vy deti vzdelávate? 

Ján F:  Vzdelávať sa môžeme v škole. 

Vzdelanie je slovo, ktoré pomenúva múdrosť.  

 

Tereza G.: Podľa mňa je vzdelanie niečo, čo 

musíš vyštudovať a musíš na tom pracovať. My 

deti sa vzdelávame najmä v škole.  

 

Silvia H.: Vzdelanie je, keď sa niekto niečo učí 

(napríklad v škole). My deti sa vzdelávame v 

škole, keď počúvame hudbu, keď píšme, keď 

čítame, vymýšľame a podobne.  

 

Barbora H.: Vzdelanie je vlastnosť, ktorú 

potrebuje každé dieťa do dospelosti. My deti sa 

vzdelávame v škole a na krúžkoch. Dospelí sa 

vzdelávajú v práci.  

 

Veronika H.: Vzdelávanie je učenie sa nových 

veci. Vzdelávanie je spoznávanie sveta. 

Vzdelávať sa môžeme v škole. My deti sa 

vzdelávame napríklad, keď si čítame knihu 

alebo keď sa učíme v škole.  

 

Marek J.: Podľa mňa je vzdelanie, keď sa deti 

a dospelí učia. Deti sa môžu vzdelávať doma 

a v škole a dospelí v práci.  

 

Filip K.: Vzdelanie je múdrosť. Učíme sa to 

v škole a vzdelávame sa, keď sa učíme.  

 

Maximilán K.: Vzdelanie je niečo, čo sa učíš 

robiť a čo vyžaduje veľa úsilia. Vzdelávať sa 

môžeme v škole a aj inde, kde sa naučíme niečo 

nové.  

 

Lucia K.: Podľa mňa je vzdelanie niečo, z čoho 

sa môžeme niečo naučiť. Ja sa vzdelávam každý 

deň môjho života. Vzdelanie je pre mňa veľmi 

dôležité.  

 

Hana L.: Vzdelanie je vec, ktorú by si zaslúžil 

každý človek. Vzdelanie je to, že sa ľudia 

vzdelávajú vo všeliakých veciach. Vzdelávame 

sa hlavne doma a v škole.  

 

Tomáš M.: Vzdelanie sú podľa mňa všetky 

vedomosti, ktoré sa naučíš v škole. Väčšinou sa 

vzdelávame v škole, ale aj doma.  

 

Olívia O.: Vzdelanie je asi, keď sa učíš. V 4. O 

sa vzdelávame v matike, prírodovede, 

vlastivede, slovenčine, prostredníctvom 

zážitkového učenia, informatiky, hudobnej 

výchovy a narábania s peniazmi.  

 

Liana P.: Vzdelanie je podľa mňa učenie, 

myslenie a podobné veci. Môžeme ho zažiť 

napríklad v práci, v škole alebo keď sa učí 

učiteľ, tak on má vzdelanie.  

 

Petra P.: Vzdelanie je, keď sa ľudia učia a pri 

tom sa vzdelávajú. Vzdelávame sa pri učení 

v škole, takže v matematike, slovenčine, 

vlastivede, prírodovede a informatike.  

 

Leon S.: Podľa mňa vzdelanie je, keď sa učíš 

nové informácie. Vzdelanie máme hlavne zo 

školy, od rodičov a starých rodičov. Bez 

vzdelávania by sme boli hlúpi.  

 

Ilja S.: Ja sa vzdelávam v triede a vonku. 

Vzdelanie je, keď sa niečo učíme.  

 

Tomáš S.: Ja sa vzdelávam v škole čítaním, 

pozeraním televízora a rozprávaním sa s inými 

ľuďmi. Podľa mňa vzdelávanie je učenie sa. 

 

Ina V.: Vzdelanie je slovo, ktorým 

pomenúvame vlastnosť múdrosť. Vzdelávame 

sa v škole, čítaním kníh, v múzeách a všelikde 

inde.  

 

Pavol Z.: Vzdelávať sa môžeme každý deň 

v škole alebo doma.  
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FAUNA A FLÓRA OKOLO NÁS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Leo Lőrinc, 3. P 

Bruno Kraner, 3. P 
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FAUNA A FLÓRA OKOLO NÁS 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Mia Vilímová, 3. P 

Michal Fajnor,  3. P 
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ŠKD
 

OBRÁZOK ZO SOLI  
Tento týždeň sme mali prvýkrát výtvarnú výchovu. Učiteľky nám 

oznámili, že budeme robiť obrázky zo soli. Najprv sme boli prekvapení, 

ale potom nám vysvetlili celý postup práce. Ako prvý krok sme si na 

papier ceruzkou nakreslili obrázok, ktorý sme neskôr obtiahli tekutým 

lepidlom. Museli sme dávať veľký pozor, aby sme lepidla nedali veľa, 

ale ani málo.  Keď  sme obťahovanie lepidlom dokončili, obrázok sme 

posypali soľou. Chvíľu sme museli počkať, aby nám soľ v lepidle 

zaschla. Napokon sme si zobrali vodové farby, vodu a štetec. Štetcom 

sme opatrne prikladali farbu na soľ, tak aby sa soľ nerozpustila. 

A obrázok zo soli bol na svete.  

                                                                                                                        

Ina Vajdová, 4. O  

SUSHI 
Na tvorivých aktivitách sme si so Simonkou vyrábali sushi. Na lavice sme si dali obrusy a obliekli 

sme si naše zástery. Simonka nám vysvetlila, z čoho sa suši vyrába. Potrebovali sme: riasy, ryžu, 

ryžový ocot a zeleninu. Krájali sme zeleninu, ja som krájala avokádo. Najskôr sme si na fóliu dali 

riasu, na ňu ryžu a do stredu zeleninu. Bambusovou rolkou sme to zatočili a sushi nakrájali. Jedli 

sme ho s čínskymi paličkami a vedľa sme si naliali sójovú omáčku, štipľavé wasabi a zázvor. 

Niektorí zjedli sushi hneď tam. Páčilo sa mi, že som si ho mohla zobrať aj domov. Dala som ho 

ochutnať babke a dedkovi. 

                                                                                              Veronika Melicherčíková, 2. T 
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ROZHOVOR 
 
ROZHOVOR S BARBOROU BIELIKOVOU – asistentkou triedy Pets 
 

Na akých školách si študovala, kým si začala 

pracovať? 

Keďže pochádzam z Banskej Bystrice, väčšinu 

škôl som navštevovala práve tam. Svoje školské 

roky som začala na základnej škole a 

pokračovala som na Obchodnej akadémii 

v Banskej Bystrici. Po ukončení strednej školy  

som zmenila zameranie a rozhodla som sa pre 

štúdium na Pedagogickej fakulte UMB v BB. 

Po absolvovaní bakalárskeho štúdia som sa 

rozhodla vyskúšať niečo nové, preto som si 

podala prihlášku na UK v Bratislave a tu som 

úspešne ukončila svoj študentský život 

absolvovaním magisterského stupňa. 

 

Aký je tvoj odbor? 

Na prvom stupni vysokej školy som študovala 

odbor Predškolská a elementárna pedagogika, 

čo znamená, že by som mohla učiť v materskej 

škole alebo v školskom klube na ZŠ. Na 

druhom stupni som vyštudovala Učiteľstvo pre 

primárne vzdelávanie, takže môžem pracovať 

ako učiteľka na 1. stupni ZŠ. 

 

Prečo si sa rozhodla stať učiteľkou? 

Nie vždy som  vedela, že budem učiteľka. 

Dokonca som sa pre tento smer rozhodla takmer 

na poslednú chvíľu, ku koncu štúdia na strednej 

škole. Vedela som, že sa nechcem v práci nudiť. 

Na strednej škole som dlho uvažovala o práci 

v oblasti masmédií a žurnalistiky, nakoniec som 

sa však rozhodla pre pedagogiku, pretože má 

pre mňa hlbší zmysel.  

 

Prečo si prišla učiť práve do našej školy? 

Po prvej návšteve našej školy, som odchádzala 

s pocitom, že táto škola je tá pravá.  Atmosféra 

školy bola natoľko príjemná, že som nemala 

pocit, že som v škole. Všetci boli tak dobre 

naladení a pani riaditeľka, učitelia a Ingridka 

boli ku mne tak milí, že som  nevedela odolať. 

Aká si bola žiačka 

a aké si mala známky? 

Neviem, čo by 

povedali moji učitelia, 

ale podľa mňa som 

bola priemerná žiačka. 

Nedá sa povedať, že 

som mala zlé známky, 

ale neboli to ani úplne čisté jednotky.  Na 

druhom stupni mi už nešla matematika a tento 

problém sa so mnou vliekol až na strednú školu. 

Na vysokej škole som sa začala  učiť veci, ktoré 

mali pre mňa zmysel a veľmi zaujímali. 

Nakoniec som ukončila vysokú školu 

s vyznamenaním. 

 

Aký bol tvoj obľúbený predmet? 

Úplne najradšej som mala literatúru. Od istého 

času sa knihy stali neoddeliteľnou súčasťou 

môjho života a to trvá dodnes.  Na strednej 

škole som mala rada podnikateľsky zamerané 

predmety. S odstupom času hodnotím, že aj 

napriek tomu, že som neštudovala vysokú školu 

s ekonomickým zameraním aj ďalej, mali pre 

mňa tieto predmety význam.   

 

Spomenieš si na nejaký zábavný zážitok zo 

základnej školy?  

Neviem, či je to najsmiešnejšie, ale pamätám si, 

že som v jeden deň stála v rade na obed a keď 

už som sa mala dostať na rad, zrazu sa mi začal 

sám od seba hýbať svet. Až po chvíli som si 

uvedomila, že ma starší žiak z 2. stupňa chytil 

popod pazuchy a odniesol na koniec radu. 

Neviem, či mi to pripadalo smiešne, ale myslím, 

že všetkým ostatným áno.  

 

                                                                                            

Ďakujeme za rozhovor.                                                                                            

Otázky pripravili žiaci triedy Pets. 
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ANKETA 
 

PÝTALI SME SA TRETIAKOV PETS:  ČO JE PODĽA TEBA VZDELÁVANIE, ČO TI NAPADNE, 
KEĎ POČUJEŠ TOTO SLOVO? 
 

Hugo V.: Vzdelávanie je podľa mňa dozvedanie 

sa vecí. Pri slove vzdelávanie mi napadne: učiť 

sa, dozvedať sa nové informácie. 

Zuzana V.: Je dôležité preto, aby sme neboli 

nezamestnaní, aby sme mali príjemný a pekný 

život. Pri slove vzdelávanie mi napadne: čítanie, 

písanie, počítanie a spoznávanie nových 

a nových vecí. 

Roman  Z.: Podľa mňa vzdelávanie znamená 

vyvíjať sa, učiť sa nové veci a tak dospievať. Je 

dôležité, aby sme neboli hlúpi a aby sme nemali 

zlý život.  

Jerguš K.: Pri slove vzdelávanie mi napadne: 

škola, múdrosť, šikovnosť, rozumnosť, 

chápanie, zručnosť atď. Keď je vzdelanie, to 

znamená pocit spokojnosti medzi ľuďmi. 

Bruno K.: Podľa mňa vďaka vzdelaniu sme 

stále múdrejší. Vzdelanie nám v živote pomáha. 

Dobré vzdelanie väčšinou znamená aj dobrú 

prácu.  

Teo M.: Vzdelávanie je učenie sa na základnej, 

strednej a vysokej škole. 

Etel S.: Je to pracovanie na niečom, zlepšovanie 

sa vo všetkých predmetoch. Vzdelávanie je 

napodobenie školy. 

Sophia P.:  Pri slove vzdelávanie mi napadne: 

učenie sa a byť stále múdrejší a múdrejší a veľa 

slov s podobným významom. Ďakujem za 

prečítanie. S láskou dovidenia. 

Lukáš M.: Vzdelanie je učenie, pracovanie, 

športovanie, zlepšovanie sa v učive, pomáhanie. 

Vzdelávanie je dôležité v škole aj v práci. 

Žofia B.: Vzdelávanie je podľa mňa to, čo 

robíme celý život. Je to hlavne učenie. Keď je 

človek vzdelaný, má v dospelosti viac možností 

sa zamestnať. 

Lukáš Dz.: Vzdelávanie je podľa mňa to, čo sa 

učíme. Je dôležité, aby si mohol mať prácu. 

Samo Č.: Vzdelávanie znamená učenie a nielen 

v škole. Vzdelávame sa celý život. Keby sme 

nemali vzdelanie, boli by sme hlúpi. 

Sofia D.: Pri slove vzdelávanie mi napadne: 

robota, tvrdá práca a učenie. 

Juraj K.: Podľa mňa vzdelávanie je múdrosť. Je 

dôležité preto aby sme boli múdri. 

Lukáš H.: Vzdelávanie je učenie, aby sme sa 

mohli vyučiť remeslu. Pri slove vzdelávanie mi 

napadnú slová učenie a práce. 

Michal F.: Keď sa povie vzdelávanie, napadne 

mi slovo učenie. 

Zdeno L.: Vzdelávanie je podľa mňa učenie. Je 

dôležité, aby sme mohli pomáhať mladším 

dorozumieť sa a učiť deti. Keď povie niekto 

slovo vzdelávanie predstavím si prácu a učenie. 

Sofia K.: Vzdelávanie je pre nás všetkých 

dôležité. Vzdelávame sa napríklad v škole, 

niekedy je to zábavné, niekedy aj ťažké. 

Niekedy sa aj zasmejeme. 

Daniel E. T.: Vzdelávanie je dôležité preto, aby 

si viac vedel a bol lepší. Keď chceš vzdelanie, 

musíš sa učiť.  

Miriam Z.: Vzdelávame sa, aby sme boli múdri, 

aby sme neboli hlúpi, aby sme mohli pracovať 

a zarábať peniaze. 

Victoria L.:  Vzdelávanie je činnosť, ktorú 

robíš, keď sa chceš niečo naučiť. Ak chceš, tak 

môžeš. Napríklad na matematike som nevedela 

rátať zvieratá a naučila som sa to, lebo som 

chcela.  
Mia V.: Podľa mňa je vzdelávanie to, že sa učíš 

nové veci. Keď sa povie vzdelávanie, predstavím si: 

učebnice, učiteľov, spolužiakov, triedu a rôzne 

aktivity, ktoré robíme aj v družine.  

Šimon J.: Vzdelávanie je napríklad, že ak niečo 

napíšeš zle, rodičia ti povedia, že sa máš vzdelávať. 

Vzdelanie je dôležité, aby som veciam rozumel. Pri 

slove vzdelanie mi napadne: učenie sa, chystanie, 

pozornosť, písanie . 
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SLOVO NA ÚVOD 

 

 


